
VINOS, CERVEZAS & GOURMET SUPPLIES



Somos distribuidores del buen
gusto para que puedas compartirlo
con las personas que ms quieres,
por eso Bodega Confratelli nace
del significado de las palabras
Confraternidad y hermandad, pues
los lazos que se generan al
momento de compartir un buen vino
o una cerveza, junto al maridaje
perfecto hacen de esos momentos
inolvidables.
nete al movimiento de compartir
el buen gusto y s todo un
FRATELLO.



Vino Tinto. Doniminacin de origen: Pla de
Bages. 'espaa( 2013.
Bodega el molli. Vendimia ania
Vendimia manual con seleccin de granos en
mesa de seleccin. FERMENTACIN:
Fermentacin a 24C durante 18 das
realizando de dos remontados diarios.
Clarificacin con claras de huevo y
filtrado ligero. CRIANZA: En barricas de
roble francs de primer y segundo ao
durante 14 meses. En botella mnimo 12
meses antes de salir al mercado.
Vino de alta intensidad colorante, rojo
rub con ribetes granates. Lgrima
marcada. Vino con aroma intenso de frutos
de bosque, fruta roja y balsmicos.
Complejo con tostados bien integrados y
notas de sndalo, regaliz y cacao. Vino
con buena entrada y buen paso de boca con
final largo. Buen equilibrio de acidez y
tanino. Evolucionar bien los primos 5
aos.

Cepas: 46% cabernet sauvignon, 39%
cabernet franc, 15% merlot.

PRECIO BOTELLA: s/. 110



Vino Tinto Francs Chteau HAUT
GAUDIN Borde - 2014 de la regin mtico
de Bordeau. Una hermosa entrada al
escenario de los vinos tintos Francs
eclusivo de la regin de Burdeos, el
vino el ms conocido y el ms antiguo
del mundo. La nocin de "superior"
significa un vino con crianza de minimum
12 meses en barrica de roble Francs
Color. Una hermosa capa de color roja
intensa
Aroma. Fruta madura con un agradable
toque de frescura.
Boca. los taninos son sedosos,
elegantes con una agradable amplitud
en el final perfectamente combinando
con las notas de la barrica de roble.

Cepas: merlot, Cabernet. 12 meses
crianza en roble francs.

PRECIO BOTELLA: s/. 55



Vino Blanco Francs CHATEAU NICOT,
de la regin mtico de Bordeau. Aunque
es un castillo relativamente
desconocido, Nicot ha estado bajo vid
por dos siglos. Est ubicado en la
orilla este del ro Garona. Esta
propiedad forma parte de los 73
hectreas de tierra de la familia
Dubourg en la regin de Burdeos. Los
vinos de este castillo son tpicamente
fleibles y de cuerpo medio.
color. Brillante color verde dorado.
Aroma. potente y elegante que recuerda
a vainilla, mantequilla fresca, limn,
almendras tostadas y tilo.
Boca. atractivo afrutado y amaderado
que termina con impresiones de frutas
eticas y menta silvestre.

Graduacin alcohlica: 12,5% Cepas:
muscadelle, sauvignon blanc, semillon.

PRECIO BOTELLA: s/. 55



VINO TINTO ITALIANO I BASALTI
Proveniente de La bodega italiana
CANTINA GAMBELLARA UBICADA EN
VENECIA CON VIEDOS DE PRGOLA
ABIERTA LADERA MEDIANA ORIENTADA
AL SUR, LOS VIEDOS SE INCLINAN POR
LO MENOS 20 AOS DE SECANO, BAJA
PRODUCCIN.
DENOMINACIN DE ORIGEN: PICAIO VIN
SANTO DI GAMBELLARA.
Ao 2012. 100% CEPA MERLOT.

PRECIO BOTELLA: s/. 39,90



Cerveza RUBIA BELGA CARA PILS
Cara Pils es una marca de cerveza, as
como un tipo de malta de caramelo,
utilizada en la fabricacin de cerveza
proveniente de Blgica.
Alcohol 4,4%.
Presentacin en lata de 33cl.
PRECIO  6 unidades s/. 30 | 12 unidades s/. 55



Cerveza INDIE PALE ALE BREWDOG
LIGERA Y MUY FCIL DE TOMAR LO CUAL
LA VUELVE UNA PERFECTA OPCIN PARA
CUALQUIER OCASIN.
Ideal para acompaar aperitivos o
entradas, arroces, pastas e incluso
pescados y mariscos.
Abu:30
Alcohol 4,2%.
Presentacin en lata de 33cl.

PRECIO : 1 unidad s/.6.50  | 4 unidades s/. 25



INCAHUASI ACEITE DE OLIVA EXTRA
VIRGEN. Es un aceite de oliva
equilibrado, sin estridencias, suavemente
perfumado, muy suave al paladar, el
toque de un fino y equisito sabor en
cada receta. Es un aceite de oliva sano
y natural para lucirse con un plato
elaborado bien gourmet. Etrado de
primera prensada con una acidez menor
al 0,8%, estas caractersticas permiten
mantener el aroma, sabor y color de un
aceite de Oliva Virgen Etra de calidad
superior.
Presentacin de 1 litro Y 500ml
PRECIO S: 1L : s/. 38,90 | 500ml s/.22,90 | 250ml s/. 12,50



QUESO DE CABRA MANCHEGO
Marca duman
Elaborado con pura leche de cabra, 
cultivos lcticos, sales y cuajo, 
con ms de 3 meses de maduracin.
Sabor: Intenso, pronunciado y delicioso.
Tetura: Firme al corte.
Presentacin: 180gr.aro.

QUESO PECORINO A LA PIMIENTA
Marca duman
Elaborado con leche de vaca de pasta 
prensada. es un queso tpico de Italia.
Sabor: Inteso.
Tetura: Firme al corte. 160gr.apro.
Duracin: 180 das.
PRECIO : s/. 14,90

PRECIO : s/. 19,90



QUESO PROVOLONE AHUMADO
Marca monti trentini
Queso de leche de vaca, de pasta suave 
y consistente, con sabores sutiles a 
finas hierbas de ontaa n clsico 
que nace de antiguas recetas italianas 
Presentacin: 150gr.aro.

QUESO CACCCIOTTA FINAS HIERBAS
Marca monti trentini
Queso de leche de vaca, de pasta suave
yconsistente, con sabores sutiles a
finas hierbas de ontaa n clsico
que nace de antiguas recetas italianas
Presentacin: 200gr.aro
PRECIO : s/. 18

PRECIO : s/. 13,50

CACEROLA ARTESANAL PARA QUESOS
DIMETRO 13cm
Material: Barro artesanal

PRECIO : s/. 19,90



CAF ORGANICO KUSIRUMI
Originario de amazonas, 100%
orgnico y natural. Tostado y
molido. Variedad typica, bourbon y
catimor. Crece entre los 1800 y
2000 msnm. Aroma achocolatado y
sabor con notas a madera intensa.
Cuerpo balanceado. Presentacin de
250gr.
PRECIO : s/. 24,90



precios

Vino Tinto Francés
Château HAUT
s/.55

Vino Blanco Francés
Nicot
s/.55

Aceite de Oliva Extra
Virgen
1L : s/. 38,90| 500ml s/.22,90
250ml s/. 12,50

Cerveza belga rubia
X6: s/.30 | x12: s/.55 

Queso pecorino
Duman 160 gr aprox
s/.14,90

Queso manchego 
Duman 180gr aprox
s/.19,90

Café orgánico
Molido y tostado 250gr
s/.24,90

Vino Tinto Español
Collbaix La llobeta
s/.110

Cerveza indie pale 
1 unidad s/. 6.50
4 unidades s/. 25

Vino Tinto italiano 
I basanti
s/.39,90

Queso e Finas hierbas  Monti 
trentini 200 gr aprox
s/.18 

Queso provolone ahumado
Monti trentini 150 gr aprox
s/.13,50 



promos

PROMO LA DOSE ( LA DOSIS)
2 Vinos italianos – 1 queso cacciota finas 
hierbas  200gr aprox – 1 queso provolone
ahumado 150gr – 1 cazuela 

PRECIO: S/.125

PROMO LA NUOVO
2 Vinos italianos - 1 queso manchego 
180gr + 1 queso pecorino 160gr aprox

PRECIO: S/.110

PROMO QUOTIDIANO
1 Vino italiano – 1 queso caccciota finas hierbas 
200gr aprox – 1 cazuela 

PRECIO: S/.75



promos

PROMO FRATELLO
2 vinos franceses (a elección; 2 tintos, 2 
blancos o 1 tinto y 1 blanco ) + 1 queso 
manchego 180gr aprox + 1 queso pecorino
160gr aprox. PRECIO: S/.135

PROMO FRATELLERO
2 vinos franceses (a elección; 2 tintos, 2 
blancos o 1 tinto y 1 blanco ) + 2 quesos 
manchego 180gr c/u + 2 quesos pecorino
160gr aprox c/u. PRECIO: S/.155

PROMO DUE
2 vinos franceses (a elección; 2 tintos, 2 
blancos o 1 tinto y 1 blanco )

PRECIO: S/.105



Métodos de pago

RUC 20605521313
bodega confratelli e.i.r.l

TARIFA DELIVERY: S/. 8.00
COMPRA MAYORES A S/.150 Delivery GRATIS
Los pedidos llegan en un rango de 12 a 48 horas de haber realizado el pago, previa coordinación. 

BBVA
CUENTA  0011-0357-0100047987
CCI 011-357000100047987-11

BCP
CUENTA  193-98418556-0-80
CCI 00219319841855608016

LUKITA
N° CELULAR 940428351

YAPE
N° CELULAR 940428351



C o n t a c t o

957699549 - 940428351

bodega.confratelli@gmail.com

@bodegaconfratelli

bodegaconfratelli


